
Achiziția a 2 ATV-uri ESP și 7 biciclete electrice pentru promovarea traseelor în cadrul proiectului QR4ALL

I.D.: 65875484

Data publicării 04.02.22

Coduri CPV 34113200-4

Pretul estimativ: 91.217,34 RON - 91.217,34 RON
67.293,00 RON - 67.293,00 RON

Descriere: 1. 1 ATV ESP 4x4 capabile să ajungă pe teren accidentat, noroi și zăpadă și 1 ATV ESP 4x4 dotat cu accesorii și echipamente pentru realizarea și întreținerea traseelor turistice atât pe timp de iarnă cât și în celelalte anotimpuri, Investiția urmează a fi realizată pe teritoriul GAL "Colinele lașilor", în special în zonele împădurite ale teritoriului, zone unde se vor realiza trasee turistice pentru promovarea potențialului de dezvoltare a turismului. Tot în aceste zone, dar și în restul localităților, vor avea loc și evenimente promovare (inclusiv proiectie materiale realizate în cadrul proiectului) organizate de către beneficiar. Zona studiată aferentă localităților din teritoriul GAL "Colinele lașilor" este o zonă cu un potențial turistic fantastic. Elementele principale ce fac această zonă foarte atractivă din punct de vedere turistic sunt: a. Salba de monumente istorice prezente pe întreg teritoriu GAL peste 40 de monumente istorice Biserici, Mănăstiri, Conace ale boierilor, muzee ale satului. Toate aceste monumente sunt împrăștiate în tot județul Iași și Neamț, au o valoare inestimabilă, iar punerea lor în valoare nu s-a făcut suficient. b. Siturile naturale, lacurile și râurile din teritoriul GAL "Colinele lașilor" sunt elemente ale naturii neexploatate din punct de vedere turistic. Aceste lacuri, râuri și situri naturale au dezvoltat în apropierea lor o bogăție a faunei și florei insuficient exploatare de către turiști. c. Pădurile aflate pe teritoriul GAL "Colinele lașilor". Avem padurea Barnova, cea mai întinsă pădure din județul Iași. Pădurea Bârnova se întinde pe teritoriile mai multor comune (Bîrnova, Ciurea, Mogoșești, Grajduri, etc), de asemenea pădurile din celelalte localități din teritoriul GAL sunt adevărate oaze pentru petrecerea timpului liber. În zona GAL "Colinele lașilor" funcționează mai multe pensiuni turistice, dar și unități de servirea a mesei pentru persoanele din alte localități. Aceste zone au capacitatea de a crește dacă li se oferă turiștilor și forme alternative de petrecere a timpului liber, în teritoriul GAL sunt obiective precum Parcuri tematice, Centre de recreere pentru copii și adulți, centre sociale. Toate aceste obiective reprezintă alternative și elemente complementare turistice menite să oferte o gama variată de activități pentru locuitorii județelor Iași și Vaslui. Oportunitatea și necesitatea realizării proiectului sunt date de rezultatele obținute din teren, a opiniei populației și importanța promovării potențialului turistic. GAL "Colinele lașilor" deține experiență în implementarea Strategiilor de dezvoltare locală și a proiectelor de cooperare. În urma desfășurării procedurii de atribuire, entitatea contractantă intenționează să achiziționeze echipamentele conform descrierilor din caietul de sarcini, produse de calitate, cu ajutorul cărora să își poată desfășura activitatea propusă..

2. 7 biciclete mountain bike electrice dotate cu echipamente de protecție (căști) pentru promovarea traseelor turistice, Investiția urmează a fi realizată pe teritoriul GAL "Colinele lașilor", în special în zonele împădurite ale teritoriului, zone unde se vor realiza trasee turistice pentru promovarea potențialului de dezvoltare a turismului. Tot în aceste zone, dar și în restul localităților, vor avea loc și evenimente promovare (inclusiv proiectie materiale realizate în cadrul proiectului) organizate de către beneficiar. Zona studiată aferentă localităților din teritoriul GAL "Colinele lașilor" este o zonă cu un potențial turistic fantastic. Elementele principale ce fac această zonă foarte atractivă din punct de vedere turistic sunt: a. Salba de monumente istorice prezente pe întreg teritoriu GAL peste 40 de monumente istorice Biserici, Mănăstiri, Conace ale boierilor, muzee ale satului. Toate aceste monumente sunt împrăștiate în tot județul Iași și Neamț, au o valoare inestimabilă, iar punerea lor în valoare nu s-a făcut suficient. b. Siturile naturale, lacurile și râurile din teritoriul GAL "Colinele lașilor" sunt elemente ale naturii neexploatate din punct de vedere turistic. Aceste lacuri, râuri și situri naturale au dezvoltat în apropierea lor o bogăție a faunei și florei insuficient exploatare de către turiști. c. Pădurile aflate pe teritoriul GAL "Colinele lașilor". Avem padurea Barnova, cea mai întinsă pădure din județul Iași. Pădurea Bârnova se întinde pe teritoriile mai multor comune (Bîrnova, Ciurea, Mogoșești, Grajduri, etc), de asemenea pădurile din celelalte localități din teritoriul GAL sunt adevărate oaze pentru petrecerea timpului liber. În zona GAL "Colinele lașilor" funcționează mai multe pensiuni turistice, dar și unități de servirea a mesei pentru persoanele din alte localități. Aceste zone au capacitatea de a crește dacă li se oferă turiștilor și forme alternative de petrecere a timpului liber, în teritoriul GAL sunt obiective precum Parcuri tematice, Centre de recreere pentru copii și adulți, centre sociale. Toate aceste obiective reprezintă alternative și elemente complementare turistice menite să oferte o gama variată de activități pentru locuitorii județelor Iași și Vaslui. Oportunitatea și necesitatea realizării proiectului sunt date de rezultatele obținute din teren, a opiniei populației și importanța promovării potențialului turistic. GAL "Colinele lașilor" deține experiență în implementarea Strategiilor de dezvoltare locală și a proiectelor de cooperare. În urma desfășurării procedurii de atribuire, entitatea contractantă intenționează să achiziționeze echipamentele conform descrierilor din caietul de sarcini, produse de calitate, cu ajutorul cărora să își poată desfășura activitatea propusă..
